Willis Towers Watson III"III

Willis Towers Watson Updates Consolidated Statement of Cash Flows for the year ended 2016

February 14, 2017

ARLINGTON, Va. and LONDON, Feb. 14, 2017 (GLOBE NEWSWIRE) -- Willis Towers Watson (NASDAQ:WLTW), a leading global advisory, broking and solutions company, announced today that it has released, in an 8-K/A filing, an updated Consolidated Statement of Cash Flows for the year ended 2016. This update replaces the Consolidated Statement of Cash Flows reported in the February 9, 2017 fourth quarter earnings release. The update reflects a \$47 million reduction to Net cash from operating activities which reduces Free Cash Flow, a non-GAAP measure, from \$745 million to \$702 million.

Please refer to the 8-K/A filed today for details.

About Willis Towers Watson

Willis Towers Watson (NASDAQ:WLTW) is a leading global advisory, broking and solutions company that helps clients around the world turn risk into a path for growth. With roots dating to 1828, Willis Towers Watson has 40,000 employees in more than 140 countries. We design and deliver solutions that manage risk, optimize benefits, cultivate talent, and expand the power of capital to protect and strengthen institutions and individuals. Our unique perspective allows us to see the critical intersections between talent, assets and ideas — the dynamic formula that drives business performance. Together, we unlock potential. Learn more at willistowerswatson.com.

CONTACT

INVESTORS Aida Sukys | +1 703 258 8033 | aida.sukys@willistowerswatson.com

WillisTowersWatson I.I'I'I.I

Willis Towers Watson Public Limited Company